



## **... pentru Dumnezeu toate lucrurile sunt posibile! (NTR Matei 19:26)**

"Doamne, am venit în Madagascar cu gândul clar de a vedea această națiune schimbată ... Una dintre cele mai sărace țări din lume, transformată pentru gloria Ta! Este oare posibil? Pentru mine nu, nu pentru oameni! Dar la Tine totul este POSIBIL!" (o însemnare din jurnalul meu spiritual din 23 ianuarie 2019 - Florin)

Există legături spirituale peste Madagascar pe care doar Dumnezeu le poate rupe. Cultura bazată pe onoare și rușine este foarte pregnantă aici.

### **Famandihana - Ospăț închinat morților**

În una dintre duminici, în timp ce predicam într-o biserică pentecostală despre identitatea noastră ca și creștini, Duhul Domnului mi-a pus pe inimă să vorbesc direct împotriva unui obicei păcătos - Famandihana! La sfârșitul programului, pastorul mi-a mulțumit că am predicat adevărul cu curaj spunându-mi că încă sunt mulți creștini, chiar în bisericile pentecostale, care practică acest obicei. Aceasta este o sărbătoare păgână care are loc o dată la 7 ani, în timpul căreia strămoșii sunt deshumați, osemintele lor reînălămate și înfășurate în fâșii noi de pânză. Lacrimile sunt interzise pentru că acesta este un ospăț închinat morților. Malgașii

consideră că strămoșii lor sunt intermediari între viață și Ființa Supremă, că pot aduce noroc și o viață mai bună. Cei care au o relație sănătoasă cu Domnul Isus și nu mai practică famandihana înfruntă adeseori furia familiei extinse.

**Vrem să fim o binecuvântare pentru acești oameni și în mod practic**  
Am văzut credințioșia unor malgași care dau partea Domnului din venitul lor puțin. De aceea dorim să le arătăm bunătatea Lui Dumnezeu și prin ajutor practic (orez și unele alimente de bază, ajutor medical). Doamnei Tahina i-am dăruit o mașină de paste la care lucrează cu hărnicie, începând cu ora 4 dimineața, pentru a vinde produse de patiserie. Pe Njaka și Jose i-am ajutat să își cumpere câte o bicicletă.



**Doamna Tahina lucrează la mașina de paste  
În vizită acasă la familia lui Njaka  
Njaka și Jose cu bicicletele**



**Evangelizare cu pastorul Samisoa la Manandoana (30 km de Antsirabe) - aici încă nu există biserică, dar cu ajutorul Domnului în curând va avea loc un botez nou testamental în apă!**

### **Nevoia de ucenicizare**

Pentru a schimba această națiune este nevoie de o trezire spirituală a creștinilor din biserici. Ne-am întrebat adesea de ce creștinii născuți din nou, din bisericile malgașe, continuă să trăiască într-o stare deplorabilă, în sărăcie lucie și se complac într-o atitudine de neputință. Cei mai mulți nu cunosc puterea lui

Dumnezeu și adevărata lor identitate în Cristos. Ei au nevoie de ucenicizare și de modele pe care să le urmeze.

### **Implicare la Centrul român de Misiune Joy 4 Madagascar**

Dorim să ne aducem aportul la dezvoltarea centrului de misiune Joy 4 Madagascar – condus de familia Șaitiș. Avem pe inimă Școala Biblică pentru Copii Vestea Bună unde ne implicăm la fiecare întâlnire alături de întreaga echipă de români și malgași. Cuvântul lui Dumnezeu este viu și lucrător și poate să aducă o transformare reală în viața copiilor.

Alina a început o grupă de 12 copii în care dorim să investim învățându-i limba engleză. Am avut deja mai multe lectii, colaborăm foarte bine împreună iar copiii fac mici progrese de la o întâlnire la alta.



**Școala Biblică pentru copii Vestea Bună din cadrul misiunii române Joy 4 Madagascar**



**Turneu de evangelizare la Miandrivazo**

Eu, Florin, solicitat de Marcel și de echipa de pastori din Antsirabe, am susținut câteva seminarii despre Laudă și Închinare la Școala Biblică Armata Adevărului, din cadrul misiunii române Joy 4 Madagascar. Deasemenea mă implic în câteva dintre proiectele de evangelizare și plantare de biserici existente deja. În luna decembrie



2018 Marcel a organizat un turneu de evanghelizări până la Miandrivazo. Pe parcursul a cca 450 km dus-întors am avut 11 evanghelizări împreună cu echipa formată din 55 de persoane, tineri și pastori din bisericile locale din Antsirabe și împrejurimi.

---

În perioada aceasta Dani Silaghi, student CRST, face o practică misionară de 6 săptămâni în Madagascar. Are pe inimă evanghelizarea prin sport. Împreună cu Marcel Șaitiș au stabilit un program riguros. De 3 ori pe săptămână Dani ajunge în 3 școli unde le vorbește copiilor despre dragostea lui Dumnezeu și importanța sportului. O dată pe săptămână îl însoțesc și eu - Florin - la școala Moineaux Rouge (Vrăbiuțele Roșii). Împreună cu echipa Joy 4 Madagascar s-a pus la cale un proiect amplu de evanghelizare prin fotbal. S-au programat 12 meciuri de fotbal, iar la unele dintre ele am strâns sute de spectatori care au auzit Cuvântul Lui Dumnezeu proclamat la momentul oportun cu ajutorul echipamentelor profesionale - microfoane și boxe.



Școala la care l-am însoțit pe Dani



Evanghelizare prin fotbal

## Motive de rugăciune

- Continuăm să învățăm limba malgașă și mărturisim că nu este ușor. Eu, Florin, îmi doresc să pot predica în limba malgașă, iar Alina să poată comunica direct cu cei din jur. Avem nevoie de răbdare și pricepere!
- Să înțelegem cultura malgașă, foarte diferită de cea europeană
- Dezvoltarea relațiilor sănătoase, dincolo de interese financiare
- Înțelepciune în vorbire și în atitudini

Dragii noștri, apreciem foarte mult susținerea dumneavoastră! Suntem binecuvântați pentru a fi o binecuvântare! Dumnezeu vă folosește pe dumneavoastră ca o resursă pentru noi, un râu al binecuvântării pentru oamenii din această țară de la marginea lumii. Cu toții avem aceeași valoare în ochii Lui Dumnezeu.

Dumnezeu să vă răsplătească!

Cu prețuire,  
Florin & Alina Popa,  
împreună cu Eunice & Elisa

Vă invităm să fiți parteneri cu noi în lucrarea de misiune din Madagascar! Pentru donații financiare puteți utiliza conturile de mai jos. Pentru confirmare, vă rugăm să ne trimiteți și un email la depunere pe adresa [florin.alinapopa@gmail.com](mailto:florin.alinapopa@gmail.com).

Vă mulțumim!

**LA FIECARE DONAȚIE SPECIFICAȚI CLAR**  
pentru  
**FLORIN & ALINA POPA MADAGASCAR**

Fundatia APME  
Banca Transilvania, Cluj Napoca

RON: RO20 BTRL RONC RT00 G897 1802

EUR: RO32 BTRL EURC RT00 G897 1801

USD: RO45 BTRL USDC RT00 G897 1802

Banca Transilvania – SWIFT CODE: BTRLRO22

**[DONEAZĂ cu Credit/Debit CARD www.apme.ro/doneaza/](http://www.apme.ro/doneaza/)**

